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Egen härd är guld värd
Vi sitter samlade i vardagsrummet i vårt nya lilla hus och njuter av 
braskaminen: Det vackra ljuset från elden, det där lite knastrande ljudet 
från veden, och så värmen inte minst. För det är lite kyligt här ute, om man 
jämför med den behagliga värmen i lägenheten inne i stan. Utsikten från 
fönstret visar gamla knotiga äppelträd, en trädgård på väg in i vinterns 
vila, åkrar och skogsdungar, men också hösten, en höst på väg mot vinter. 
Det är hjärtskärande vackert, men också kallt och luften känns fuktigt rå. 
Det blir till att pälsa på sig och elda flitigt. Huset har E i energiklass, det 
är trots allt ganska gammalt, och elementen förslår inte så långt. Vi ser 
fram emot, längtar efter, julstök med lussekatter, hemmagjord kola, bygga 
pepparkakshus, ta in granen och klä den dagen innan julafton. Allt det där 
som hör julen till. 

Och så krubban förstås. Den där som hela julen handlar om. Barnet som 
är på väg, Gud som snart föds in i världen och samtidigt ut i kylan – inte 
är det konstigt att nyfödda bebisar skriker när de lämnar en trygg, varm, 
omslutande värld för att alldeles nakna träffas av ljuden och temperaturen 
utanför mammas mage. Förälderns önskan och hopp att få föda där det är 
varmt och hyfsat rent, för barnets skull, för mammans skull. Jag tror att 
Maria hade samma hopp och att besvikelsen, misströstan, måste ha varit 
stor när de efter den långa resan från Nazareth till Betlehem med riktigt 
kalla nätter, kommer fram och det är fullt i vartenda värdshus och härbärge. 
Någonstans måste de väl kunna få tak över huvudet? Hon känner att barnet 
är på väg. Ett stall? Fullt med djur? Jo, varmare än utomhus, men inte 
särskilt rent alls. Kanske strök paniken förbi. Hur ska det nu gå?

Det gick väl och Maria 
kunde linda sitt barn 
och låta honom vila 
i den provisoriska 
vaggan: Krubban. 
Men det var säkerligen 
ganska kyligt. De hade 
ju ingen kamin att sätta 
sig framför, att värma 
sig och barnet vid. De 
hade ingen möjlighet 
att snabbt ta sig hem 
till en varm lägenhet 

i stan med fjärrvärme och vicevärd ett telefonsamtal bort om det skulle 
behövas. De hade bara en sak att förlita sig på: Guds kärlek, omsorg och 
medmänniskornas goda vilja. Det tänker jag på när jag sitter framför vår 
egen härd i vårt eget hus. Att vi är välsignade med att ha tak över huvudet, 
värme och mat så att det räcker. Allt det som behövs för att kroppen inte 
ska tyna bort. Och så har vi Jesus själv, livets ljus, världens ljus, för att 
själen inte ska frysa ihjäl. Gud som föddes som ett litet värnlöst barn, så 
helt beroende av människors välvilja och godhet, för att kunna ge tusenfalt 
tillbaka. Vår själsliga och andliga kamin, att värma sig vid. Det tänker jag 
på, och längtar efter julens pysslande, knåpande och stora under: Kristus till 
jorden är kommen, oss är en frälsare född. 

Önskar er en välsignad vinter!

Er tillgivne komminister Towe

Tacksägelsegudstjänsten 10 oktober
Altaret var smyckat med kärleksört och veteax. En orange pumpa innanför 
dörren hälsade besökarna välkomna till årets tacksägelsegudstjänst. 
Efter mässan såldes ett skördelotteri med vinst varje gång. Potatis, morötter, 
lök, vitkål, inlagd gurka, lingonsylt, torkad svamp, mjuka kakor och bröd 
fanns bland vinsterna. 
Lotterna tog raskt slut av många sugna lott-köpare och alla gick hem nöjda 
med sin vinst. 
Vi hoppas kunna genomföra ett lotteri nästa år igen. 
Ett stort och varmt tack till alla som bidragit med vinster. 
ACT-gruppen i Gimo pastorat

Försäljning av ljus inför allhelgona och jul
I Skäfthammar, Ekeby och Hökhuvuds kyrkors vapenhus kommer vi att ha 
gravljus, adventsljus, servetter m m till försäljning. 
Det går bra att swisha eller lägga pengar i en bössa. 
Intäkterna går till ACT:s julkampanj ”Bryt en tradition”, för att förhindra 
barnäktenskap.  
Vi hoppas på en bra försäljning.  
ACT-gruppen i Gimo pastorat
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Höstvisan
Det glimmar i guld och klaraste rött, 
det prasslar så sakta i parken, 
ty hösten är kommen, och almar och lönn 
det falla nu bladen till marken. ”Så fall 
våra blad, fall mjuk och lätt! 
vi väva ett täcke så varmt och så tätt, 
 vi väva ett täcke åt marken. 
Se vinter är nära och vädret är grått, 
Nu måste vi värma och lysa!” 
Sov gott, alla blombarn, sov gott, sov sött, 
vi väva ett täcke i gyllerne rött, vi väva ett 
täcke åt marken.

Text Elsa Beskov

Kaamoksen aika
On alkamassa kaamoksen aika. 
Eipä hätää – kääriydytään kodin 
suloiseen syliin, 
sytytetään kynttilät, kaadetaan 
seuraksi kuumaa juomaa ja  
nautitaan hämärästä illasta! 
Lumen tuloon on vielä aikaa 
vähän 
sitä saadaan vielä odottaa. 
Valkeuden tuo se aikaan tähän, 
Pois kaiken harmauden 
karkoittaa.

teksti Birgit Ahokas

Sitten vähän tulevista tapahtumista

KAUNEIMMAT JOULULAULUT 
4.12 klo 14 Österbybrukin Kirkon talossa.  

Jouni Sinisalo säestää.

Joulujumalanpalvelus 
Skäfthammarin kirkossa 25.12 klo 11 
Martti Halming, Bengt Bäckestrand.

Hyvää Adventin odotusta

Raili Karjalainen

Nytt på fastighetsfronten
Under hösten har underhållsarbeten utförts på bl.a Kyrkans Hus som har 
målats och oljats med ett gott resultat, även prästgården i Hökhuvud har 
fått ny färg på väggarna utomhus liksom på husgrunden.

Våra tre kyrkor i pastoratet 
får en behövlig genomgång 
av fönster med målning, 
kittning mm. Skäfthammars 
kyrka är nu klar och arbetet 
i Hökhuvud pågår nu. Ekeby 
kyrka får vänta till våren 
2022. Under tiden arbeten 
pågår måste vi tyvärr hålla 
kyrkorna stängda. 

Klockstapeln i Ekeby skall få 
en nedre krans under hösten. 
Målning av fönster på Ekeby 
församlingshem har utförts 
av Yngve Åhlén, se bild när 
Yngve målar fönstren. Den 
gamla bilden är från 1967 
när klockstapeln renoverades 
senast. Snickare är Algot 
Eriksson och 
kyrkvaktmästare 
Gunnar Norén. 

Hälsningar 
Gunnar och 
Christina

4 5



SOCKENGEMENSKAP SOCKENGEMENSKAP

Den hemliga gästen på 11-kaffet…
…var ingen mindre än Jill Tvengström som tidigare arbetat här i pastoratet. 
Hon var hemlig gäst, inbjuden till höstens första 11-kaffe. 
Dock blev hon avslöjad för tidigt för när några av 11-kaffets gäster anlände 
till Kyrkans Hus såg de hennes bil på parkeringen! 

Jill är duktig på mycket och hon 
är väldigt duktig på att sticka. 
Hon hade med sig djur och annat 
som hon stickat. Djuren är till 
barnsånger, där fanns bl a en 
ekorre, en båt, en elefant, en tomte, 
en katt, ett hus och en hel del 
andra små krabater som passar till 
barnens sånger. 

Tusen tack för besöket Jill och lika 
mycket tack till alla gäster!

Födelsedagsfesten i Ekeby 26 oktober
I år har vi kunnat fira de som fyllt/fyller 75, 80, 85 och 90 och uppåt under 
2020 och 2021. Fjorton jubilarer var inbjudna varav nio kom. Festen 
inleddes med att vi åt en smörgås med många godsaker på.  
Vår kantor Bengt underhöll med pianomusik och även vår komminister 
Towe Wandegren var med på firandet. Gunnar visade ett bildspel från Ekeby 
under sextiotalet.  
Dagen avslutades med kaffe och bakelse, även blommor delades ut till 
födelsedagsfirarna.

Hälsningar 
Gunnar Jansson

Från vänster prästen Towe, Torvald 80 år, Zelwi 85 år, Losita 75 år, Solveig 75 år, 
Marianne 80 år, främre raden Björn-Ola 80 år, Birgit 91 år, Lillebil 75 år, Bernt-
Ove 75 år.

Från lilla julen till hänryckningens tid  
-En resa genom kyrkoårets helger och högtider-

Towe Wandegren bjuder in till en spännande resa genom kyrkoårets 
högtider. Här får du veta mer om varför vi tänder ljus på 

kyndelsmässodagen och varför 
våfflan är förknippad med Marie 
bebådelsedag.  

Vi träffas en söndag i månaden 
kl. 15.00 i Ekeby kyrka efter 
Högmässan 
23 jan, 20 feb, 20 mars, 15 maj.

För mer info kontakta km. Towe 
Wandegren

Församlingsafton med Ekeby Spelemän

Torsdag 25 november kl. 18.30 i Hökhuvuds församlingshem. 
Vi bjuder på kaffe med dopp och trevlig musik. 
Välkomna! 
Skäfthammar-Hökhuvuds församlingsråd
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Med hopp om en glädjerik uppståndelse
Uppståndelsen är namnet på vår askgravlund som ligger på kullen 
öster om Skäfthammars kyrka invid Olandsån, med en vidunderlig 
utsikt över åkrar och ängar. Korset, som den nya gravplatsen tar sin 
utgångspunkt från, har stått på platsen sedan 1967 då den nyare delen 
av Skäfthammars kyrkogård togs i bruk. Nu har platsen omgärdats med 
upphöjda rabatter, vackra ljusinstallationer, nya promenadstråk och en 
meditations- och minnesplats vid åkanten som kommer att färdigställas 
under våren 2022. En askgravlund är ett lite mer personligt alternativ 
till minneslund. Här sätts minnesplaketter med namn, födsel och dödsår 
upp på en gemensam plats och de anhöriga får möjlighet att närvara vid 
gravsättningen. Men precis som i minneslunden så sköts alla gemensamma 
planteringar av kyrkogårdsförvaltningen och man tecknar ingen enskild 

gravrätt. Snittblommor och gravljus får liksom i 
minneslunden endast placeras på anvisade platser. 
Invigning av vår askgravlund kommer att ske 
andra söndagen i advent den 5 december kl. 11.00 
Vi inleder med att fira Högmässa i Skäfthammars 
kyrka tillsammans med kontraktsprost Erland 
Söderström och avslutar gudstjänsten ute vid 
askgravlunden med att välsigna platsen. Kullen vid 
ån är efter detta en helig plats liksom övriga delar 
av vår kyrkogård. 

Invigning söndag 5 december av kontraktsprost 
Erland Söderström efter högmässan kl. 11.00

Lunchmusik i Skäfthammars kyrka
Varannan fredag kl. 12.30 i Skäfthammars kyrka (udda veckor)

Kantor Bengt Bäckestrand kommer fortsätta med lunchmusik i 
Skäfthammars kyrka varannan fredag under december och även under 
våren 2022. Musikteman kan ses i AnnonsNytt, hemsida, app och 
Facebook.

Öppen kyrka i Skäfthammar
Välkommen in i Skäfthammars kyrka för ljuständning och enskild bön. 
Det kommer finnas möjlighet till samtal med präst om man så önskar. 
Varje fredag kl. 13.00–16.00 fram till 17 december. Vi bjuder på kaffe 
och kaka.

Kvällsmusik
Vår kantor Bengt Bäckestrand ordnar  
härliga musikkvällar i våra kyrkor med  
olika teman och någon gäst.

•	 Tisdag 21 december kl. 18.30 i  
Hökhuvuds kyrka 
”Julmusik” och medverkar gör 
Slagdängorna och Christer Jonasson.

•	 Tisdag 18 januari kl. 18.30 i Ekeby 
församlingshem ”Ekeby Spelemän”

•	 Tisdag 15 februari kl. 18.30 i  
Skäfthammars kyrka

•	 Tisdag 15 mars kl. 18.30 i Ekeby kyrka

VALRESULTAT 2021 GIMO PASTORAT 
Valdistrikt	 Antal röster	 Posk	 Soc	 Og	 Röstber. 
Skäfthammar		  212	 75	 128	 9	 1512    14% 
Hökhuvud		  81	 50	 26	 5	 379      21% 
Ekeby			   102	 86	 12	 4	 310      33%

			   395	 211	 166	 18

Valda ledamöter (mandatnummer) till Kyrkofullmäktige 
POSK 
Gunnar Jansson (1), Susanne Wall (3), Ingemar Mattsson (5), Margareta 
Olsson (7), Bo Hansson (9), Sandra Hansson (10), Karin Hansson (12) 
Roine Mattsson (14) 
Arbetarepartiet-Socialdemokraterna 
Ann-Charlotte Grehn (2), Christina Holmgren (4), Raili Karjalainen (6), Eva 
Karlsson (8), Margareta Widén-Berggren (11), Agneta Andersson (13) Sara 
Andersson (15)

Valdeltagande i pastoratet 
2021  - 17,96 %     2017 - 22,13 %     2013–15,7%     2009–13,6%	

Valnämnden Gimo pastorat
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MidnattskörenMidnattskören
Vill du vara med och sjunga på midnattsmässan i Hökhuvuds Vill du vara med och sjunga på midnattsmässan i Hökhuvuds 
kyrka den 24 december kl. 23.00, så är du välkommen att vara kyrka den 24 december kl. 23.00, så är du välkommen att vara 
med i denna julkör som vi sätter ihop för just denna natt.med i denna julkör som vi sätter ihop för just denna natt.

Vi träffas måndagar kl. 18.30–20.00  Vi träffas måndagar kl. 18.30–20.00  
Datum: 29 nov, 6 dec, 20 dec Datum: 29 nov, 6 dec, 20 dec 

Musiker är Erik Marklund.Musiker är Erik Marklund.

Luciavesper
I år är ni välkomna till Skäfthammars kyrka på 
Luciavesper. Vår fina barnkör Kids Voices kommer att 
bjuda på ett fint luciatåg i Skäfthammars kyrka under 
ledning av Erik Marklund och Sandra Hansson. Det 
bjuds på lussefika i vapenhuset efter.

Söndag 12 december kl. 18.00 i Skäfthammars kyrka

Midnattsgudstjänst i Hökhuvuds kyrka 24 dec kl. 23.00

Kyrkoherde Lotta Wellsten 
Kantor Roine Mattsson 

Birgitta Mattsson på flöjt 
Midnattskören medverkar under ledning av Erik Marklund

Var hälsad sköna morgonstund! 
Så ljuder det runt om i våra kyrkor denna morgon då vi samlas till julotta 
som så många gånger förr. Man möter gamla och nya ansikten, kända och 
okända, ansikten man kanske bara möter just denna enda morgon, de som 
rest långt för att nå sin hemkyrka, för att dela julens glädje med nära och 
kära, släkt, familj och vänner. 

Julotta firas 25 december

•	 kl. 06.00 i Skäfthammars kyrka, komminister Towe Wandegren, kantor 
Bengt Bäckestrand och Duo Sang. 

•	 kl. 08.00 i Ekeby kyrka, komminister Towe Wandegren, kantor Bengt 
Bäckestrand och Gloriakören. 

Finsk julgudstjänst 
26 december kl. 11.00 Skäfthammars kyrka 
Martti Halming och kantor Bengt Bäckestrand.

Barnen kring krubban
Med barnens hjälp tar krubblandskapet form och växer sakta fram medan 
julevangeliet berättas. Så kom och upplev när julen stiger in.

Krubbgudstjänsterna leds av kyrkoherde Lotta Wellsten, komminister Towe 
Wandegren och musiker Erik Marklund. 

Vi samlas kring krubban på 
julafton den 24 december

•	 kl. 10.00 Hökhuvuds kyrka 

•	 kl. 11.00 Ekeby kyrka

•	 kl. 12.00 Skäfthammars 
kyrka

Alla barn får en liten julgåva. 
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Välkommen till oss och var med 
i våra olika verksamheter

•	 Kids Voices 
Måndagar kl. 16.30-17.30 (fika kl. 16.15) i Kyrkans Hus. 
En barnkör för barn i ålder 6-11 år.

•	 Young Voices 
Måndagar kl. 17.30-19.00 (fika kl. 17.00) i Kyrkans Hus. 
En ungdomskör för ungdomar i ålder 12-18 år.

•	 Kyrkmössen 
Tisdagar kl. 14.15-16.00 i Kyrkans Hus. 
En pysselgrupp för barn i åldrar 6-9 år. 

•	 Kyrkråttan 
Torsdagar kl. 16.00-19.00 i Kyrkans Hus. 
Har du inget speciellt att göra efter skolan/kvällen på torsdagar är 
du välkommen till oss. Vi spelar spel, pysslar, fikar och bara är. Man 
behöver inte vara med hela tiden utan kom när du känner för det. För 
barn/ungdomar i ålder 10-13 år (åk. 4-7).

•	 Elvakaffe 
Måndagar kl. 11.00 i Kyrkans Hus.  
Vi träffas över en kopp kaffe och smörgås med goda samtal.

•	 Gloriakören 
Onsdagar kl. 18.30-20.30 
jämna veckor i Kyrkans Hus och udda veckor i Ekeby församlingshem 
Traditionell kyrkokör, 25+. En kör för sång och social samvaro med 
tyngd på kyrkomusik i olika genrer.

•	 Slagdängorna 
Torsdagar kl. 14.00-16.00 i Kyrkans Hus. 
En dagledig- och seniorkör, 50+. Sjunger och har en social samvaro 
tillsammans.

•	 Finska gruppen 
Varannan tisdag kl. 13.00–14.30 i Kyrkans Hus (udda veckor) 
En träff för våra finskspråkiga i vårt pastorat.

•	 Ett Herrans liv med Towe 
En tisdag i månaden kl. 18.00–19.30 i Kyrkans Hus. 
7 dec - Maria - Supermorsan och powerkvinnan 
2022: 1 feb, 1 mars, 29 mars och 26 april 
Träffar med olika teman och föreläsare. Information om träffarna finns 
på hemsidan, appen och i AnnonsNytt. 

Självklart är alla våra barn- och 
ungdomsverksamheter kostnadsfria

NyårskonsertNyårskonsert
Kantor Karl Arne Ericsson bjuder in till  Kantor Karl Arne Ericsson bjuder in till  

orgelkonsert på Nyårsdagen.orgelkonsert på Nyårsdagen.

Lördag 1 januari kl. 18.00 i Skäfthammars k yrka

Carols vid Betlehem
Torsdag 6 januari kl. 18.00 i Hökhuvuds kyrka  
Musikgudstjänst med läsning om hela julberättelsen. Christer Jonasson m.fl. 
läser och även kyrkoherde Lotta Wellsten, kantor Bengt Bäckestrand och 
Gloriakören medverkar.

Avtackning och välkomnande av gamla och nya förtroendevalda. 
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Gudstjänster Gimo pastorat
28 nov 		  1:a Advent
	 11.00 	Högmässa Skäfthammars kyrka, komminister Towe  
		  Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand. Solist Felicia  
		  Andersson
	 14.00 	Högmässa Ekeby kyrka, komminister Towe Wandegren,  
		  kantor Bengt Bäckestrand och Gloriakören. Adventskaffe  
		  och fotoutställning i församlingshemmet. 
5 dec		  2:a Advent 
	 11.00 	Högmässa Skäfthammars kyrka, kyrkoherde Lotta  
		  Wellsten, kontraktsprost Erland Söderström, kantor Bengt  
		  Bäckestrand.
	 18.00 	Tankar och toner i söndagskväll Hökhuvuds kyrka,  
		  kyrkoherde Lotta Wellsten, kantor Bengt Bäckestrand,  
		  Gloriakören och Young Voices.
12 dec		  3:e Advent 
	 11.00 	Högmässa Skäfthammars kyrka, komminister Towe  
		  Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand. 
	 14.00 	Högmässa Ekeby kyrka, komminister Towe Wandegren,  
		  kantor Bengt Bäckestrand. 

Dop
Skäfthammar-Hökhuvuds församling

18/9	 Elton Adebäck 
16/10	 Albin Brännvall 
30/10	 Signe Eriksson 
30/10	 Oliver Blomgren 
13/11	 Aaron Lejon

Vigsel
Skäfthammar-Hökhuvuds församling

16/10	 Jonas Brännvall 
				  & Maria Willnersson

Begravning
Skäfthammar-Hökhuvuds församling

9/9	 Ester Sjaggo 
10/9	 Lena Bernelind 
15/9	 Gert Vesterlund 
16/9	 Asbjörn Skjaeret 
17/9	 Rolf Flogfält 
22/9	 Sten David Karlsson 
14/10	 Hilma Lövström 
22/10	 Inger Johansson
4/11 	 Bernt Roos 
5/11	 Sven Pettersson 
19/11	 Arne Lamell 

Ekeby församling

23/9	 Bjarne Skarp 
11/11	 Stefan Ljung

	 18.00 	Luciavesper Skäfthammars kyrka, Kids Voices under  
		  ledning av Erik Marklund och Sandra Hansson,  
		  komminister Towe Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand.
19 dec		  4:e Advent 
	 11.00 	Högmässa Skäfthammars kyrka, komminister Towe  
		  Wandegren.
	 12.30 	Allt mellan Himmel och Jord! under en kopp kaffe i  
		  kyrkan med Towe.
24 dec		  Barnen kring krubban 
	 10.00 	Hökhuvuds kyrka, kyrkoherde Lotta Wellsten, musiker  
		  Erik Marklund.
	 11.00 	Ekeby kyrka, komminister Towe Wandegren, musiker Erik  
		  Marklund. 
	 12.00 	Skäfthammars kyrka, kyrkoherde Lotta Wellsten, musiker  
		  Erik Marklund. Alla barn får en gåva
		  Midnattsmässa 
	 23.00 	Hökhuvuds kyrka, kyrkoherde Lotta Wellsten, kantor  
		  Roine Mattsson, Birgitta Mattsson på flöjt och  
		  Midnattskören under ledning av Erik Marklund.
25 dec		  Julotta
	 06.00 	Skäfthammars kyrka, komminister Towe Wandegren,  
		  kantor Bengt Bäckestrand och Duo Sang. 
	 08.00 	 Julotta Ekeby kyrka, komminister Towe Wandegren,  
		  kantor Bengt Bäckestrand och Gloriakören.
26 dec	 11.00 	Finsk julgudstjänst Skäfthammars kyrka, präst Martti  
		  Halming, kantor Bengt Bäckestrand.
1 jan	 18.00 	Nyårskonsert i Skäfthammars kyrka, 
		  Orgelkonsert med kantor Karl Arne Ericsson.
2 jan	 11.00 	Högmässa Skäfthammars kyrka, kyrkoherde Lotta  
		  Wellsten, kantor Karl Arne Ericsson.	
6 jan	 18.00 	Carols vid Betlehem i Hökhuvuds kyrka, kyrkoherde  
		  Lotta Wellsten, kantor Bengt Bäckestrand, Gloriakören  
		  och läsare Christer Jonasson.
9 jan	 11.00 	Högmässa Skäfthammars kyrka, komminister Towe  
		  Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand. 
	 14.00 	Högmässa Ekeby kyrka, komminister Towe Wandegren,  
		  kantor Bengt Bäckestrand.

Vill man veta mer om våra gudstjänsttider framåt i tiden titta i Annons Nytt 
och på vår hemsida www.svenskakyrkan.se/gimopastorat eller ladda ner vår 
app: Gimo pastorat. 
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Här når ni oss
Pastorsexpeditionen, Uppsalavägen 21 
		   747 42 Gimo
Telefontid: 	 mån-tors kl. 9.00-12.00	 0173-400 77

Kyrkoherde	 Lotta Wellsten	 0173-600 06
Komminister	 Towe Wandegren	 0173-408 57
Kyrkomusiker	 Bengt Bäckestrand	 0173-408 53
Körledare	 Erik Marklund	 070-244 83 99
Ekonom	 Emma Klippmark	 0173-408 04
Vaktmästare 	 Ronnie Andersson	 0174-300 09
	 Martin Ånöstam	 0173-408 56
	 Lise-Lott Atte	 0173-402 66	
Förs.värdinna	 Susanne Wall	 0173-408 54
Administratör/
Församlingsass.	 Sandra Hansson	 0173-408 75
Församlingsråds 
ordf.	 Raili Karjalainen	 076-834 41 69	
	 Skäfthammar-Hökh.	
	 Gunnar Jansson Ekeby	 070-768 60 54
Kyrkoråd	 Christina Holmgren	 070-489 48 95
Kyrkofullmäktige	 Ann-Charlotte Grehn	 070-348 66 34

E-post:	 gimo.pastorat@svenskakyrkan.se
Hemsida:	 www.svenskakyrkan.se/gimopastorat
Facebook:	 Svenska kyrkan Gimo pastorat
Instagram:	 SvenskaKyrkanGimo
App:	 Gimo Pastorat


